



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ**

Κάλυμνος, **16/10/2020**

Αρ. Πρωτ.:21083

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : 85 200 Κάλυμνος

Πληροφ. : **Μ. ΜΠΑΪΡΑΜΗΣ**

Τηλέφωνο: 2243360150

Fax: 2243360123

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 21080/16-10-2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Υγρών Καυσίμων Κίνησης και Λιπαντικών του Δήμου
Καλυμνίων»

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ**

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια «Υγρών Καυσίμων Κίνησης και Λιπαντικών του Δήμου Καλυμνίων».

Η σύμβαση διαιρείται στα παρακάτω τμήματα:

Τμήμα 1: Κατηγορία I: «Καύσιμα», εκτιμώμενης αξίας 166.850,40€ πλέον ΦΠΑ 24%

Τμήμα 2: Κατηγορία II: «Λιπαντικά», εκτιμώμενης αξίας 4.942,50,00 πλέον ΦΠΑ 24%

Κριτήριο κατακύρωσης είναι:

α) το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της εκατό (%) στη διαμορφούμενη μέση λιανική τιμή πώλησης στο Ν. Δωδεκανήσου κατά την ημέρα παράδοσης για το Τμήμα 1: Κατηγορία I καύσιμα

β) τη συνολικά χαμηλότερη τιμή για το Τμήμα 2: Κατηγορία II λιπαντικά,

Προσφορές υποβάλλονται και για τα δύο τμήματα - κατηγορίες και για όλη τη ποσότητα ή ένα απ' τα δύο τμήματα. Και στην περίπτωση υποβολής προσφοράς ενός εκ των δύο τμημάτων – κατηγοριών τότε η προσφορά θα περιλαμβάνει όλη την προβλεπόμενη από την διακήρυξη ποσότητα του προσφερόμενου τμήματος

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην εμπορία ή στην παρασκευή των υπό προμήθεια ειδών

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. Ημερομηνία & ώρα έναρξης υποβολής Προσφορών: **20-10-2020**, ημέρα Δευτέρα και ώρα **07:00 π.μ.** Ημερομηνία & ώρα λήξης υποβολής προσφορών: **05-11-2020** ημέρα Πέμπτη και ώρα **23:00**. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα γίνει η ηλεκτρονική αποσφράγιση στις **11-11-2020** ημέρα Τετάρτη και ώρα **10:30 π.μ.**, ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισμού.

Οι διαγωνιζόμενοι με τη προσφορά τους θα καταθέσουν εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού τριών χιλιάδων τρακοσίων τριάντα επτά ευρώ και ενός λεπτού (3.337,01€) που αντιστοιχεί στο 2% επί της εκτιμώμενης αξίας χωρίς Φ.Π.Α. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς τμήματος της σύμβασης τότε αυτή θα αντιστοιχεί στο 2% της εκτιμώμενης αξίας χωρίς Φ.Π.Α. του προσφερόμενου τμήματος. Η σύμβαση ισχύει για ένα χρόνο από την υπογραφή της.

Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης προσφέρεται στη διεύθυνση διαδικτύου: α) στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ www.eprocurement.gov.gr –

στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) & www.promitheus.gov.gr και β) στην ιστοσελίδα του Δήμου μας www.kalymnos.gov.gr. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το γραφείο Προμηθειών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους.

Ο Αντιδήμαρχος
Οικονομικών & Διοικητικών
Υπηρεσιών

Ηλίας ΤΣΕΡΟΣ